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SLMC 8 ආදර්ශ ප්‍රශන් පත්‍රය   

1. අර්ජුනගේ උපන්දිනය පසුගිය ලවගර් ඉරිදා දිනයක ගයදුගේ නම් වශ මුරලිගේ උපන්දිනය, අර්ජුනගේ 

උපන්දිනයට දින 300 කට පසුල ගයදුගේ ද නම්, මුරලිගේ උපන්දිනය ගයදුගේ කලර දලවකදී ද? 

(A) ගවනසුරාදා           (B) ඉරිදා                (C) වදුදා            (D) අගශරුලදා   (E) බදාදා 

 

2.       යන අගය,     න් ගබදු විට ඼ැගබන ග඾ේ඿ය ලන්ගන්, 

(A) 75       (B) 50     (C) 25   (D) 5   (E) 10 

 

3. ගලනව් අක්඿ර මඟින් එකිගනකට ගලනව් වංඛ්‍ාංක ුපරුපකය කරනම නම්                යන 

එකතුකිරීගම් ගැටළුලට ඼බාගත ශැකි වි඾ා඼තම  අගය කුමක්ද ? 

(A) 18423  (B) 13140 (C) 18420 (D) 13142 (E) 19423  

 

4.             හි උත්තරය ද඾මය ආකාරගයන් ුපරුපකය කෂ විට එහි වංඛ්‍ාංක ල඼ එකතුල, 

 

(A) 1                      (B) 7  (C) 8  (D) 3  (E) 9  

 

5. පශත            ගකොටු ලලින් වමන්විත ර෕පගේ අඳුරු කෂ ගකොටගවේ ලර්ගඵ඼ය ලන්ගන්, 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

(A) 25 cm2             (B) 26 cm2       (C) 27 cm2         (D) 28 cm2         (E) 29 cm2 

 

6.  A   0 ශා       ABCD 

                    x         E 

                         2006 

       නම් එවිට   හි අගය ලන්ගන් 

(A) 0  (B) 2  (C) 3  (D) 6  (E) 8  

7. පශත ඒලානමන් කලරක්  
    

    
 ට වමාන ගේද? 

( )
       

       
                        (B)

        

        
                     (C)

         

         
 

(D) 
        

        
                       (E) 

   

   
 

8. ගම්වයක් මත තිබු කැවුම් පිගානක් මුලින්ම දුටු අබ්දුල් එහි තිබු කැවුම් ප්‍රමාකගයන් තුගනන් ගදකක්ම 

කෑගේය. අබ්දුල්ට පසුල පැමිණි මීනා ඉතිරි කැවුම් ප්‍රමාකගයන් භාගයක් කෑ පසු ඉතිරි වුු  කැවුම් ගදක 

කමල්ට දුන්නාය. අබ්දුල් කැවුම් පිගාන දකිනවිට එහි තිබු කැවුම් ගකන ලන්ගන්, 
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(A) 6  (B) 8  (C) 10  (D) 12    (E) 16  

   

9. ත඼යක් මත ඇඳි ප්‍රභිනන්න වර඼ ගර්ඛ්ා 3ක් මඟින් ත඼ය ගබදිය ශැකි ප්‍රගේ඾ ගකන විය ශැක්ගක් 

(උදාශරකයක් ග඼ව ගේදනය ලන වර඼ ගර්ඛ්ා 2 ක් මඟින් ත඼ය ප් රගේ඾ 4 කට ගබගේ) 

I. 7 

II. 6 

III. 4 

(A) I පමණි                 (B) I වශ II  පමණි       (C) I වශ III පමණි       (D) II වශ III පමණි (E) සියල්඼ 

 

10.      වෘජුගකෝකාස්‍රගේ          යු  පිළිගලලින්            , වශ    පදයන්ගේ මධ්‍‍ ඼ක්඿‍ 

ගේ.      හි ලර්ගඵ඼ය :      හි ලර්ගඵ඼ය ලු ගේ, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(A) 1:2  (B) 1:4   (C) 1:6            (D) 1:3  (E) 1:8  
 

11. සිංශ඼ දමිෂ අලුත් අවුරුේගේදී ඾ාන්තිනී ඼ඩ්ඩු  ක් රැගගන කම඼ ශමුවීමට පැමිණියාය. කම඼ා ෂඟ කැවුම් 

 ක් ඇත  .කම඼ාට අවුරුදු ගම්වයට තැබීමට  කැවිලි   ක් ගතෝරාගත ශැකි ආකාර ගකන ගකොපමකද? 

(A) 1  (B) 2   (C) 3           (D) 4    (E) 5  

12.                  යන වංඛ්‍ාගේ වංඛ්‍ාංක   ක් ඉලත් කිරීගමන් වෑදිය ශැකි කුඩාම ුපඛි඼ය  
ලු ගේ 

(A) 111121  (B) 111122  (C) 111123       (D) 111124   (E) 111142

  

13. වරත්ගේ ශා මීනාගේ ලයව් ල඼ එකතුල 25කි. කමල්ගේ ශා අබ්දුල්ගේ ලයව් ල඼ එකතුල . කමල් අඩු 40කි.  

කමල් අඩු තරගම් අවුරුදු  කින් වරත්ට ලඩා බා඼ ගේ නම් අබ්දුල්,  මිනාට ලඩා අඩු තරගම් අවුරුදු කීයකින් 

ලැඩිමල් ගේද? 

 

(A) 15       (B) 16     (C) 17   (D) 25   (E) 40 

 

14.  කන්ජනාගේ පාවග඼හි ගෙව් ක්‍රීඩා කරන ෂමුන්ගේ පගශන් ශතරක් ගශොකී ක්‍රීඩා කරන ෂමුන් ලන අතර 

ගශොකී ක්‍රීඩා කරන ෂමුන්ගේ තුගනන් ගදකක් ගෙව් ක්‍රීඩා කරන ෂමුන් ගේ. ගශොකි ක්‍රීඩා කරන ෂමුන් : 

ගෙව් ක්‍රීඩා කරන ෂමුන් යන අු පාතය වමාන ලන්ගන්  

 

(A) 5 : 12       (B) 10 : 3     (C) 5 : 6   (D) 6 : 5  (E) 3 : 5  

 

15. පශත දී ඇති ලගුගලහි @, #, &, වශ $ යන වෑම වංගක්තයකින්ම ුපර෕පකය කරන වංඛ්‍ාල඼ ඓක‍ එම 

තීරයට පශළින් දක්ලා ඇති අතර ගදගලුප ගප්ළිගයහි ශැර අගනක් ගප්ළියක ඇති එක් එක් වංගක්තය 

ුපර෕පකය කරන වංඛ්‍ාල඼ ඓක‍ එම ගප්ළියට දකුණු පසින් දක්ලා ඇත. අඩුල ඇති වංඛ්‍ාල කුමක් ද? 

  

 

 

𝐴 𝑃 𝐵 

𝑄 

𝐶 𝑅 𝐷 

𝑆 
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(A) 1       (B) 18     (C) 19   (D) 20   (E) 21 

 

16. කන්ජනා විසින් ප්‍රගයෝජනලත් තෑගි    ක් ුපර්මලීට ගදු  ඼ැබ ඇත. ුපර්මලී වතු ල වාව්පාන්    ක් ඇති 

අතර ඇය වතු ල ඇලුමිුපයම් භාේඩ ඇත්ගත් එපමකකි. ුපර්මලී වතු ල ඇති එක වාවප්ානක් ලත් කිසිම 

ප්‍රගයෝජනයක් නැත. කන්ජනා විසින් ුපර්මලීට දී තිගබන තෑගි අතර ඇලුමිුපයම් භාේඩ කීයක් තිගබ් ද?          

 

(A) 0  (B) 2       (C) 10    (D) 12   (E) දී ඇති දත්ත මගින් ුපගමනය ක඼ ගනොශැක.        

 

17. නර්තනගේ ගයගදන මිුපසුන් භාවිතගයන් ගක්තනය ක඼ අංකයක් පශත දැක්ගලනම.ගමහි නර්තනගේ 

ගයගදන එක් එක් මිුපගවක් අනන‍ වංඛ්‍ාංකයක් (1,2,3,4,5,6,7,8 ගශෝ 9) ුපර෕පකය කරන අතර 

ගලනව ් නර්තන ල඼ ගයගදන මිුපසුන් ගලනව ් වංඛ්‍ාංක ුපර෕පකය කරනම. ුපලරදිල විගකතනය ක඼ 

අංකය පශත එලානමන් කුමක් විය ශැකිද? 

 

 

 

 

(A) 201877841637       (B) 201877841222    (C) 201877841333   (D) 201877841444   

(E) 201877841555 

 

18. වර්ලවම කැවුම් 2ක් වශ වර්ලවම ඼ඩ්ඩු 3ක් භාවිතගයන් හිව් ගනොලන කැවිලි පිඟානක් වකව් කෂ ශැකි 

විවිධ්‍ ආකාර ගකන ගකොපමක ද? 

 

(A) 8       (B) 9     (C) 10   (D) 11   (E) 12 

 

19. එකතු කිරීම වශ අඩු කිරීම ගණිත කර්ම ඕනෑම ලාරයක් ගයොදාගනීමින් ශා 2018 හි වංඛ්‍ාක ලන 2,0,1 වශ 

8 වංඛ්‍ාංක ලරක් පමකක් භාවිතගයන් තැුපය ශැකි වි඾ා඼තම වංඛ්‍ාල කුමක්ද ? 

 

(A) 10       (B) 16     (C) 18   (D) 24   (E) 25 

 

20. පශත ර෕ප වටශගන්      ශා      යු  වමෙතුරස්‍ර නම්  
     හි ලර්ගඵ඼ය

     හි ලර්ගඵ඼ය
 ලන්ගන් 

        

(A) 2       (B) 4     (C) 
 

 
   (D) 

 

 
   (E) √  

 

21.       ශා   හි මශා ගපොදු වාධ්‍කය නම්    (     ) හි අගය ලන්ගන්, 

(A) 1      (B) 3                (C) 2  (D) 2    (E) 27    

22.   යන වංඛ්‍ාංක ක්4  ඇති වංඛ්‍ාගේ වංඛ්‍ාංක සියල්඼ම 1 ගශෝ 2 ගේ.         නම් ද   යු  

ඉරට්ගට් වංඛ්‍ාලක් නම් ද   ට ගත ශැකි වංඛ්‍ා ගකන ලන්ගන්, 

 

(A) 10       (B) 8     (C) 3   (D) 4   (E) 5 
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23. වනත් පන්දු ලාරයක ආරම්භගේ සිට අු යාත පන්දු ලාර ගදකකදී (පන්දු 12කට) මුහුක දීගමන් ඼කුණු 
51ක් රැව් කගෂේ එගක් ඒලානමන්, ගදගක් ඒලානමන්, ශතගර් ඒලානමන් ශා ශගේ ඒලානමුප. ඔහු එල්඼ කර ඇති 
අලම ශගේ පශරලල් වංඛ්‍ාල විය ශැක්ගක්, 

 
(A) 1       (B) 2     (C) 3   (D) 4   (E) 5 

 

24. 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 11, 12, 13, 14, … , 97, 98, 99, 90 යන වංඛ්‍ා සියගේ මධ්‍‍න‍ ලන්ගන්, 

 

(A) 49.5       (B) 50.5     (C) 50.05   (D) 49.25 (E) 50 

 

25.            වශ    ලලින් දැක්ගලන වංඛ්‍ා පශත දක්ලා ඇති මැජික් ගකොටුගේ වෑම ගප්ළියකම   

තීරුලකම ශා විකර්කයක්ම ඔව්ගවේ ඇති වංඛ්‍ා 3 හි එකතුල 21 ලන පරිදි ගේ .   හි අගය ලන්ගන්, 

            

 

 

 

 

 

 

 
(A) 8       (B) 4     (C) 12   (D) 10   (E) 11 

 
26. වෘජුගකෝකාස්‍ර ගදකක් එක මත එක මත පිහිටන්ගන් එක මත එක පිහිටන ලර්ගඵ඼ය පෂමු 

වෘජුගකෝකාස්‍රගයන්      කුත් ගදලන වෘජුගකෝකාස්‍රගයන්   කුත් ලන පරිදිය. එක මත එක පිහිටන 
ගකොටගවේ ලර්ගඵ඼ය එක මත එක ගනොපිහිටන වම්පුර්ක ගකොටගවේ ලර්ගඵ඼ගයන් කලර ප්‍රති඾තයක්ද 
ගේද? 
 

(A)  
 

 
          (B)         (C)  

 

  
%     (D)      (E)  

 

 
  

 

27. රමණීට    නම් වංඛ්‍ාල ලර්ගකර එනමන් 32 අඩු කර ඼ැගබන උත්තරය 7 ගබගදන ග඼ව පලවන ඼දී. 

එගශත් ඒ ගලු ලට   හි ලර්ගමු඼යට 32 ක් එකතු කර ඼ැගබන පිළිතුර 7 න් ගුකක඼ාය. එවිට ඇයට 

඼ැබුණු පිළිතුර     ගේ.ඇය එම ගැටලුල ුපලැරදිල විවදුගේ නම් ඇයට ඼ැබිය යුතු පිළිතුර ලන්ගන්, 
 

(A) 3       (B) 5     (C) 7   (D) 9   (E) 11 

 

28. අු යාත ුපඛි඼ අටක එකතුල      ගේ.එම ුපඛි඼ අතරින් වි඾ා඼තම ුපඛි඼ය ලු ගේ, 
 

(A) 400       (B) 254     (C) 129   (D) 500   (E) 2004 

29. ගපොතක් අංකනය කිරීම   න් පටන් ගගන වංඛ්‍ාංක      ක් භාවිතගයන් සිදු කරන්ගන් නම්,ගපොගතහි 
ඇති පිටු ගකන ලු ගේ, 

 
(A) 838       (B) 704     (C) 705   (D) 1002  (E) 501 

 

30. පරිමාකයට අඳින ඼ද පශත ර෕ප වටශගනහි ඇති ඕනෑම ගෂේත්‍රප඼යකින් යුත් වමෙතුරස්‍ර ගකන ලු ගේ, 

 

 

 

 

(A) 27       (B) 34     (C) 39   (D) 40   (E) 42 

baa

aa 
a 2 b 

d 7 c 

6 f e 


